

家装名企往高中端市场挤

业主需要得到更细致周到的服务

上周末,由快报《居家》周刊主办的2009南京首届别墅大宅高档家装设计品鉴会圆满举行。以赵瑞英设计事务所、天羽马环境艺术设计有限公司为代表的7家高端设计师工作室接待了近百位追求高品质装修的业主,并与其中的十余位业主签订了设计协议。记者了解到,继这些紧盯高端市场的高端设计师工作室之后,一些家装名企也开始瞄准了高端市场。



龙发 FA 设计师工作室出品

■ 市场背景

高端工作室阵容日渐强大

设计的重要性,越来越被消费者关注。不论是几百平方米的别墅还是几十平方米的二手房,家装业主首先都会跟设计师沟通,确定了自己喜欢的装修风格、装修方案后,才具体施工。

正是消费者对设计的重视,催生了越来越多的设计师事务所。记者了解到,单是2008年一年,就有张洲、云鹏设计事务所、昶卓设计、新思维设计等十余家新的设计

师事务所开张。与此同时,由快报《居家》周刊牵头成立的高端设计联盟成员也由原有的4个成员单位,增加为7个,其中包括天羽马环境艺术设计有限公司、赵瑞英设计事务所、亚光亚老史设计工作室、鼎恒建筑设计事务所、广东星艺南京分公司空间研究院、钟凯丽装饰工程有限公司精英设计室以及易居空间装饰SVIP研发设计中心。

■ 最新动态

龙发力推FA专家工作室

2009年伊始,龙发装饰重新进行了战略调整,将原来的中高端定位调整为高中端定位。龙发装饰南京分公司总经理秦朝解释说,高中端定位的提出既响应了集团的总体战略,也是对南京市场重新分析后确定的发展方向。“去年,龙发装饰举办的乐活主题活动很受南京消费者喜爱。当时,我们广泛征集了消费者的意见,发现南京消费者特别是一些大户

型、别墅业主对家居设计特别是生活方式的设计十分重视。而南京市场上,提供这种有针对性服务的企业并不多。”秦朝告诉记者,为此,龙发装饰今年将主推FA专家工作室。

日前,记者探访了龙发装饰在商茂21楼的FA专家工作室,整间办公室布置得就像一套高档住宅,四个洽谈区域分别被布置成了餐厅、客厅、起居室、书房。秦朝介绍说,这

套面积约300平方米的办公室是装修和配饰就花费了200多万元。“之所以投入这么大,就是为了让消费者从办公环境中,对FA专家工作室的设计理念有所领悟。”秦朝介绍说,相较以往,此次龙发装饰重新调整了FA专家工作室的服务对象,明确了商业骄子、知名人士等拥有尊贵户型和豪华住宅的高端人士才可享受FA的专业服务。

堂杰工作室已蓄势待发

“2009,家装设计听我的!”这些天,锦华装饰堂杰工作室的这一宣传口号开始在南京家装消费者中传播。如此强势的宣传语,成为锦华装饰高调进军高端市场的信号。

接受记者采访时,锦华装饰集团总经理堂杰表示,进一步扩大在高端业主中的品牌

影响力是堂杰工作室今年的重要目标。“王松石、张笑、宋露涛、龚建波、顾峰,这些业界知名的设计师的加盟增强了堂杰工作室的实力。可以说,我们的设计实力在业界是无与伦比的。”

在此基础上,锦华装饰堂杰工作室将针对高要求的

装修业主推出崭新的服务理念。“今后,堂杰工作室将更加注重对高端业主生活方式的引导,与他们进行深层次的情感与文化交流。同时,堂杰工作室也将更进一步发挥其在业界的影响力,举办建筑设计论坛、最新设计趋势发布等活动。”

■ 业主心声

我们要更加贴心的服务

家装企业摩拳擦掌,希望给高端消费者提供让他们满意的服服务,那消费者究竟需要什么样的服务呢?在接受记者采访时,周女士表示,从专业性来看,大牌设计师的确让人没话说。“他们的设计建议都很可取,跟他们交谈之后,我们自己家人再商量一下,方案就基本上能确定下来了。”周女士说,但就服务而言,她

希望能够获得更加细致的服务。“比如我们最希望的其实是得到可供参考的设计方案,类似于一种简要的设计报告。可目前,绝大部分设计师都是在确定了找他设计之后才会做方案。”周女士建议高端设计师能够请配图员在现场根据业主的设计需求,绘制简单方案。

而马先生则指出,希望设

计师提供更多的参考建议,类似于家具、饰品等搭配方案。“一些设计师会问我喜欢什么品牌的家具,或者让我先去看家具再沟通风格方案。因为对我家具不够了解,第一次沟通都不大顺利。我觉得设计师应该建立一个家具图库,让我们借助电脑就能指出自己喜欢的家具、风格。”

快报记者 王燕

爱华再开公益家装课堂

周六、周日上午9:40,爱华装饰将在成贤街宾馆3楼会议室开办大型公益家装课堂,并将邀请从事家装行业20多年的资深专家现场解析装修疑难点,让消费者轻松做装修。

据爱华装饰总经理顾华介绍,家装是一个非常繁琐的过程,包括数十个环节需要选购上百种材料。有些不良家装公司为了谋私利,给消费者设下各种各样的圈套,让消费者叫苦不迭。“我们举办家装课堂,就是为了帮消费者识破这些猫腻,从而树立我们诚信形象,并促使家装市场的规范发展。”

据悉,在本周末的家装课堂上,专家将就如何选择装修公司、怎样辨别建材的优劣、如何做到环保家装、如何签订装修合同、如何选购厨房电器、如何选购优质地板、材料到场如何验收、隐蔽工程怎么样做得更好等问题展开。消费者也可带着自己感兴趣的问题,与专家现场沟通。王燕

君炫江宁店周日开业

南京君炫装饰江宁分公司将于3月8日盛大开业,为回馈广大客户对君炫装饰的喜爱和支持,将特别推出“五免”优惠活动。

“近期准备装修的业主,可以享受免费设计、免费上门量房、免费报价、免费保洁、免费专车接送参观样板房的服务。”君炫装饰总经理宋家军说,以此让消费者深入了解君炫装饰。活动当天签约客户,除正常优惠外还可享受工程预算价及管理费8折优惠。活动当天交定金的客户,定金3倍返还抵工程款。

活动期间,演员古云将亲临现场,与南京业主分享在君炫装饰的快乐点滴。古云还将在现场与业主合影留念,并将向幸运者赠送古云现场书写的字画。王燕

yenova 业之峰装饰
让 你 的 家 与 众 不 同

免费预约热线:800 828 9712

业之峰环保预评估系统

房间	甲醛释放量(毫克)			苯释放量(毫克)			TVOC释放量(毫克)		
	评估值	国标	评估值	国标	评估值	国标	评估值	国标	评估值
主卧室	0.0131	0.08	0.005	0.05	0.005	0.05	0.005	0.05	0.005
客卧室	0.0115	0.08	0.005	0.05	0.005	0.05	0.005	0.05	0.005
衣帽间	0.0172	0.08	0.005	0.05	0.005	0.05	0.005	0.05	0.005
.....

业之峰“环保预评估系统”新闻发布会 暨全国签售会

【品鉴时间】: 2009年3月8日 (周日) 13:30-17:30

【品鉴地点】: 金陵饭店二楼钟山厅

所谓环保预评估系统,就是在设计方案和装修报价确定以后,即能科学地计算评估出各房间主要有害气体(甲苯、苯、TVOC)释放量的ERP管理系统。环保预评估系统从源头上控制了设计项目和装修材料的合理用量,做到真正意义上的环保设计和环保装修。清新的空气,明媚的阳光,我的家就像大自然一样可以让我自由呼吸,自在享受绿色生活!这一切都归功于业之峰蓝钻工程的环保预评估,将家装污染防治于未然,从设计到工程,全面环保,让我每天都能安心体验绿色清新家的感觉!

蓝钻工程 全面环保

四大质量保障系统,引领家装品质国际化



【盛装主办】: 北京业之峰装饰集团
【盛装承办】: 全国23家分公司
【媒体协办】: 现代快报、扬子晚报、金陵晚报、365家居网、南京体育台

【盛装内容】:

- a. 人新闻——业主、协会专家及主流媒体记者首次见证中国最科学最精确的ERP管理系统;
- b. 人挑战——全国23家分公司同步举行,联合品牌主材商、主流媒体共同参与;
- c. 人优惠——业之峰集团总裁亲临南京,携手24家材料商总经理,现场感情签售,数十重大礼“签”动中国;
- d. 大服务——业之峰八把金椅子领衔50名设计精英盛装出席,全市热点楼盘户型方案一应俱全,为您量身定制完美户型方案;
- e. 大惊喜——金牌施工班组隆重登场,盛邀尊贵业主现场点将,更有总经理挂牌工地增值服务;来就送家装大礼包,现场更有数轮惊喜大抽奖,规模空前,惊喜不断!

中心设计院
电话: 025-86613890
86517501

地址: 南京市虎踞南路9号

典雅居精品大户型
电话: 025-86472981
86471825

地址: 南京市江东中路40号

江北·金盛工作室
电话: 025-85051988
地址: 南京浦口区大桥北路24号

金盛国际家居01A150号

峰格汇家居
电话: 025-86654145
86517501

地址: 南京市虎踞南路9号